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A Csongrád megyei Állategészségügyi és Élelmiszerellenőrző Állomás igazgató 

főállatorvosa (1958−1988), címzetes főiskolai tanár, az első vadbetegségekkel foglalkozó 
könyv (A hasznos vadak betegségei) szerzője. 

Szabó János 1928. szeptember 28-án született Budapesten. Az elemi iskolát Újpesten 
végezte, és a Könyves Kálmán Gimnáziumban érettségizett 1947-ben. Állatorvosi oklevelét 
1953-ban szerezte meg, majd az állattenyésztési és takarmányozástani tanszék tanársegéde, 
1954-ben a sebészeti és szemészeti tanszék adjunktusa lett. 1955-ben kinevezték 
Hódmezővásárhely városi főállatorvosának, végül megbízták a Csongrád megyei 
Állategészségügyi és Élelmiszerellenőrző Állomás vezetésével, ennek igazgató főállatorvosa 
volt 1958-tól 1988-ig, nyugdíjba vonulásáig. 1975-ben a megye mesterséges termékenyítő 
főállomását szervezte, és annak igazgatója volt négy éven át. 1977-ben állat-egészségügyi 
igazgatási-szervezési szakállatorvosi diplomát szerzett. 

Jól felkészült, szorgalmas oktató volt. 1961-től 2001-ig anatómiát és élettant – 
esetenként egyéb tárgyakat – oktatott a Szegedi Tudományegyetem mezőgazdasági karán, 
illetve jogelődjeiben Hódmezővásárhelyen. Több jegyzetet írt, szerkesztette a gazdászok 
zsebkönyvét. Kiváló munkásságáért a főiskola tiszteletbeli polgárává választották. 
Huszonkilenc tudományos közleménye jelent meg és számos szakelőadást tartott. A Magyar 
Agrártudományi Egyesület Csongrád megyei szervezete állatorvosi szakbizottságának elnöke, 
a Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Bizottságának a tagja és több társadalmi 
szervezet vezetőségi tagja volt. 

Munkáját számos kitüntetéssel ismerték el: a Mezőgazdaság Kiváló Dolgozója, Kiváló 
Dolgozó, Honvédelmi Érdemérem, a Haza Szolgálatáért Érdemérem, Árvízvédelemért Érem. 
1967-ben a Munka Érdemrend bronz fokozatát, 1988-ban az arany fokozatot kapta meg, 
1987-ben a Hutÿra Ferenc-emlékérmet és 2003-ban aranydiplomáját vehette át.  

Szigorú, következetes vezető, az állatorvos társadalom elismert szakembere volt. 
2005. május 18-án halt meg, június 3-án a hódmezővásárhelyi katolikus temetőben 

szűk családi körben búcsúztatták. 
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